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απόγευμα της Κυριακής του Θωμά, 15ης Απριλίου 2018, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Παντελεήμων, συνοδευόμενος από τον Εφημέριο π. 
Τιμόθεο Ndzebé και τον κ.Πρόεδρο της Ενοριακής Κοινότητος πόλεως Impfondo, 
μετέβη στο τροπικό δάσος όπου κατοικεί η αρχαιοτάτη φυλή των Πυγμαίων, η 
οποία έχει ασπασθή την ορθόδοξη πίστη.

Κατά την συνάντηση με μέλη της φυλής – η πλειοψηφία της οποίας κατά την 
παρούσα χρονική περίοδο έχει μετακινηθή στα βάθη των πυκνών δασών της 
κεντρικής Αφρικής προς αναζήτηση θηραμάτων- ο Σεβασμιώτατος προσέφερε 
ποσότητα αλατιού, σαπουνιού και σπίρτων, υλικών απαραίτητων για τον 
κυνηγετικό τρόπο ζωής των αυτοχθόνων, είδη στοματικής υγιεινής, καθώς και 
αναλγητικά και αντιπυρετικά φάρμακα.

Ακολούθως, όλοι μετέβησαν σε έναν ιδιαίτερο χώρο εντός του καταυλισμού, 
διαμορφωμένο σύμφωνα με τον παραδοσιακό τρόπο κατασκευής των καταλυμάτων 
της φυλής, ο οποίος θα χρησιμοποιείται αποκλειστικώς ως χώρος λατρείας εντός 
του τροπικού δάσους, ώστε ο Εφημέριος του Impfondo να επισκέπτεται  κάθε μήνα 
τη φυλή και να τελεί συντόμως την Θεία Ευχαριστία εντός αυτού προς 
διευκόλυνση των Πυγμαίων που αντιμετωπίζουν κινητικά προβλήματα.

Εκεί, ο Μητροπολίτης μίλησε απλά για την Σταύρωση και την Ανάσταση του 
Θεανθρώπου, ετέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού προς ευλογία του χώρου και 
των παρισταμένων αδελφών, ως και τρισάγιο  για την συμπλήρωση δύο ετών από 
την κοίμηση του υπεραιωνοβίου  ορθοδόξου αρχηγού της φυλής, 
πολυσεβάστουPapa Bokale, ενώ μετέφερε τις Πασχάλιες ευχές και την πατρική 
αγάπη του Μακ.Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ.Θεοδώρου Β’.

Της επισκέψεως στο τροπικό δάσος προηγήθηκε η τέλεση της Θείας Λειτουργίας 
και το κήρυγμα του θείου λόγου, το πρωί της Κυριακής του Θωμά, στον προς 
έτους εγκαινιασθέντα Ιερό Ενοριακό Ναό Τιμίου Προδρόμου και Αγ.Νικολάου. Προ 
της περατώσεως της Ευχαριστιακής Συνάξεως ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την 
καμπάνα που για πρώτη φορά αποκτά ο Ναός, η οποία αποτελεί δωρεά ομάδος 
ευσεβών χριστιανών και προσέφερε μία νέα ιερατική στολή στον σεμνό π.Τιμόθεο, 
για την συμπλήρωση έτους από την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του. Ακολούθησε 
σύναξη των πιστών, κατά την οποία συζητήθησαν σημαντικά θέματα αφορώντα 
στην καλύτερη οργάνωση και την ανοδική πορεία της νεοφύτου Ενοριακής 
Κοινότητος.



Τέλος, το πρωί της 16ης Απριλίου ο Επίσκοπος ανεχώρησε αεροπορικώς προς 
Pointe Noire, διά της πρωτεύουσας Μπραζαβίλ.
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